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Descrierea sumară a investiției 
 

Elaborarea și transpunerea în format GIS a Planului Urbanistic General al 
municipiului Bistrița și transpunerea în format GIS a Planului de Mobilitate 

Urbană Durabilă al municipiului Bistrița 
 

Proiectul propus vizează elaborarea și transpunerea în format GIS a Planului 
Urbanistic General al municipiului Bistrița și transpunerea în format GIS a Planului 
de Mobilitate Urbană Durabilă.  

Planul urbanistic General al municipiului Bistrița a fost elaborat în anul 2013 
iar prin Hotărârea Consiliului local nr. 183/31.10.2018 s-a aprobat inițierea 
demersurilor pentru elaborarea unui nou Plan urbanistic general și Regulament 
local de urbanism. Având în vedere evoluția factorilor sociali, geografici, economici, 
culturali și necesitățile locale se impune elaborarea și transpunerea în format GIS a 
Planului urbanistic General al municipiului Bistrița, pentru asigurarea dezvoltării 
echilibrate, coerente şi durabile a teritoriului municipal. 

Elaborarea Planului Urbanistic General presupune revizuirea reglementărilor 
urbanistice, a indicatorilor urbanistici propuşi şi a prevederilor planului iniţial prin 
aducerea acestora în acord cu legislaţia în vigoare, tendinţele de dezvoltare şi 
cerinţele de dezvoltare durabilă socio-economice şi de mediu actuale, precum şi 
actualizarea listei de proiecte de investiţii necesare pentru implementarea viziunii 
de dezvoltare, în baza unor studii de specialitate şi a analizei gradului de 
implementare a planurilor urbanistice în vigoare şi a impactului acestora la nivelul 
localităţii. 

Prin proiectul Elaborarea și transpunerea în format GIS a Planului Urbanistic 
General al municipiului Bistrița și transpunerea în format GIS a Planului de 
Mobilitate Urbană Durabilă al municipiului Bistrița se intenționează și transpunerea 
în format GIS a PMUD pentru o mai bună corelare dintre modul de utilizare a 
terenurilor și mobilitatea urbană pentru limitarea congestiilor în trafic și implicit a 
poluării și pentru creșterea siguranței în trafic.    

Proiectul propus prevede realizarea următoarelor activitățile eligibile 
prevăzute în Ghidul specific apelului de proiecte PNRR/2022/C10: 

• elaborare PUG, având ca finalitate elaborarea/transpunerea și livrarea către 
MDLPA pentru încărcarea documentației în Observatorul Teritorial Național 
în format GIS: 

a) elaborare/actualizare studii de fundamentare și de specialitate a PUG 

b) Elaborarea propriu-zisă a documentației în format compatibil GIS 
(piese scrise și piese desenate); 

c) Documentații necesare obținerii avizelor/acordurilor,  
d) Documentația finală (piese scrise și piese desenate), inclusiv Strategia 

de dezvoltare spațială și plan de acțiune;  
e) transpunerea în format GIS a PUG și PMUD aflat în curs de 

actualizare. 
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Transpunerea PMUD și PUG  în sistem GIS se realizează utilizând simultan două 
categorii de informații care fundamentează deciziile, respectiv:  

a. date de tip vectorial  prin care sunt reprezentate entități spațiale ce 
sunt reglementate urbanistic, precum limite administrative, limite ale 
unităților teritoriale de referință, limite ale parcelelor, limite ale unor 
zone de protecție, zone funcționale, clădiri, drumuri, rețele și altele 
asemenea;  

b. date de tip atribut prin care sunt gestionate informațiile specifice 
asociate referitoare la fiecare dintre entitățile spațiale reglementate.  

 
Redactarea documentațiilor se va realiza în format digital, georeferențiat, în 

conformitate cu dispozițiile jalonului 288 (Intrarea în vigoare a legislației în domeniul 
mobilității urbane durabile, trimestrul IV, 2022) și ale jalonului 315 (codul ATUC, ce 
va fi aprobat până în trimestrul I, 2023).  
 

Municipiul Bistrița va respecta condiția privind includerea stațiilor de 
reîncărcare pentru vehicule electrice în cadrul fiecărei prime solicitări de finanțare 
depuse de un beneficiar. Astfel a fost prevăzută instalarea unui număr de 45 de 
puncte de reîncărcare pentru vehiculele electrice în cadrul proiectului Elaborarea și 
transpunerea în format GIS a Planului Urbanistic General al municipiului Bistrița și 
transpunerea în format GIS a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al municipiului 
Bistrița în valoare de 5.538.037,50 lei. 
 

Valoarea totală a proiectului „Elaborarea și transpunerea în format GIS a 
Planului Urbanistic General al municipiului Bistrița și transpunerea în format GIS a 
Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al municipiului Bistrița” este 
de 4.200.374,25 lei fără TVA, din care: cheltuieli eligibile pentru elaborarea și 
transpunerea GIS a Planului Urbanistic General - 3.184.986,90 lei fără TVA, 
cheltuieli eligibile pentru transpunerea GIS a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 
– 135.374,25 lei fără TVA și cheltuieli neeligibile – 880.013,10 lei fără TVA. 
Valoarea TVA aferentă acestor cheltuieli se va suporta de la bugetul de stat. 
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